

Госавтоинспекция Михайловского района информирует

С начала текущего года на территории Алтайского края отмечается незначительное снижение основных показателей аварийности с участием детей.

За 6 месяцев 2017 года на территории края в 157 дорожно-транспортных происшествиях (2016 год – 160, снижение на 1,9%) погибли 4 ребенка (2016 год – 7, снижение на 42,9%) и 165 получили травмы различной степени тяжести (2016 год – 167, снижение на 1,2%). Тяжесть последствий ДТП составила 2,4 (2016 год – 4,0).

С участием детей-велосипедистов зарегистрировано 11 ДТП (2016 год – 13, снижение на 15,4%), в которых получили ранения 11 подростков (2016 год – 12, снижение на 8,3%).

С участием детей-водителей мототранспорта в отчетном периоде зарегистрировано 2 ДТП (2016 год – 1, рост на 100%).

Значительный всплеск аварийности с участием несовершеннолетних водителей велосипедов в текущем году отмечен в июне – 36 ДТП (2016 год – 44, снижение на 18,2%). Наибольшее число пострадавших детей также отмечено в июне – 40 (2016 год – 45, снижение на 11,1%). В ДТП в январе погиб 1 ребенок-пешеход, в мае – 3 несовершеннолетних пассажира.

Несмотря на незначительное снижение в 2017 году количества ДТП с участием детей-пассажиров, зарегистрировано увеличение на 60% (с 5 до 8) количества ДТП, в которых пострадавшие дети до 12 лет перевозились без детских удерживающих устройств. В таких ДТП 2 ребенка погибли (2016 год – 0) и 7 получили телесные повреждения (2016 год – 5, рост на 40%).

В целях стабилизации аварийности с участием несовершеннолетних участников дорожного движения на территории Михайловского района в августе 2017 года проводятся профилактические мероприятия по снижению детского дорожно-транспортного травматизма:

- в период с 2 по 6 августа 2017 года «Скутер-стоп»,
- с 7 по 13 августа 2017 «Автокресло – детям!»,
- с 14 по 20 августа 2017 года «Безопасность пешехода».

ОГИБДД Отд МВД России по Михайловскому району